Информационная газета BEC ГН

Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена

(12+)

31 августа 2024 года № 70 (9982)

31 августа - День ветеринарного работника

Уважаемые работники и ветераны ветеринарной службы!

Поздравляем вас с профессиональным праздником.

Ветеринарные работники играют важнейшую роль в обеспечении здоровья как животных, так и человека, вносят значительный вклад в обеспечение биологической и продовольственной безопасности, а также эпизоотического благополучия.

Желаем вам и впредь так же профессионально и результативно вносить свой неоценимый вклад в ветеринарное дело.

Успехов вам, оптимизма, крепкого здоровья и благополучия во всех добрых начинаниях и планах!

МР "Куйбышевский район" А.А. АРХИПОВ

Глава администрации МР "Куйбышевский район" С.Н. МАКРИДОВ

Bce получится, но не cpasy

В последнюю декаду августа в поселке Бетлица началось строительство еще одного тротуара, на этот раз - по улице Киреева от перекрестка с улицей Новосибирской до многоквартирного дома номер 15.

Ранее в этом месте, кстати, одном из самых живописных в поселке, уже существовала пешеходная дорожка - где в асфальтном, где в бетонном исполнении. Но один участок этой дорожки пострадал еще в нулевых, при строительстве газопровода, а другой стал приходить в негодность от естественных причин, с течением времени.

Идея восстановления этой дорожки долгое время была актуальной, но ее реализация не была приоритетной. Дважды концепция обустройства пешеходной зоны по улице Киреева предлагалась жителям Бетлицы к реализации в ходе голосования в рамках федерального проекта "Формирование комфортной городской среды", но большинства голосов не набирала.

Так, в 2023 году большинство жителей районного центра проголосовало за создание пешеходной зоны на участке улицы Кирова с переходом через железную дорогу и продолжением по улице Прохоренкова, а в 2024 году - за создание пешеходной зоны по части улицы Куйбышева. Один проект уже реализован, а второй будет реализован в следующем году. Но администрация сельского поселения не оставила без внимания и стабильный интерес жителей к воссозданию пешеходной дорожки на улице Киреева. На реализацию проекта было изыскано более 1,2 млн рублей, и вот работа кипит.

В текущем году будет построен участок дорожки протяженностью в 170 погонных метров, и у многих вызывает недоумение то, что территория под основание строящейся дорожки уже подготовлена и сама дорожка, видимо, будет обрываться посреди лип, около тропы, протоптанной к ближайшему многоквартирному дому.

По словам главы администрации сельского поселения "Поселок Бетлица" Романа Жарова, строительство данного участка дорожки - это лишь первый этап, который завершится уже в ближайшее время. В следующем году данная дорожка будет достроена до улицы Порошина.

Кроме того, ряд жителей обращает внимание на то, что ветви деревьев, под которыми строится пешеходная дорожка, склоняются низко над самой дорожкой и это обстоятельство было учтено. Вскоре после завершения укладки плитки низко свисающие ветви будут аккуратно подрезаны.

Проблем в сфере благоустройства предостаточно, но, пусть, порой, медленно, районный центр становится все более уютным, все более симпатичным, а каждый новый объект, каждый вновь обжитый уголок - тому подтверждение.

Николай ХУДЯКОВ



высокой самоотдачей



В Куйбышевском районе в ветеринарной службе трудятся люди, которых отличают профессионализм, преданность своему делу и умение работать в современных условиях: врачи Светлана Чикунова, Ольга Мастеренкова, Сергей Кондрашов, Андрей Романенков; ветеринарные фельдшеры Анна Вангели, Валентина Цапенкова; ветеринарные санитары Лариса Выродова, Сергей Пантюхов; водители Вадим Сергеев, Сергей Сенченков. Руководит коллективом начальник Куйбышевского отдела ГБУ КО "Кировская межрайонная СББЖ" Андрей Простяков.

Уважаемые сотрудники ветеринарной службы, ветераны, коллеги и друзья!

Хочу от всей души поздравить вас с профессиональным праздником - Днем ветеринарного работника!

Наша трудовая деятельность



Ветврач Сергей Кондрашов

настолько уникальна, благородна и сложна, что почитается во всем мире.

Ветеринарный врач обладает огромным профессионализмом, компетентностью и самоотлачей.

Именно мы, ветеринары, осознаем всю ответственность за здоровье не только животных, но и людей. Ведь подавляющее большинство заразных болезней у животных и человека - общие.

Наша деятельность одна из сложных, поскольку требует, помимо профессионализма, и физической силы, и самоотдачи, и интуитивной чуткости к своим пациентам, и осознания глубокой ответственности.

Этот праздник – дань уважения и признание большой государственной и социальной значимости работы ветеринарных специалистов. Благодаря нашему ежедневному труду в стране осуществляется контроль пищевой безопасности и проводится комплекс мер, направленных на обеспечение эпизоотического благополучия.

Вопросы продовольственной безопасности, борьбы и профилактики заболеваний животных, в том числе общих для человека и животных - в зоне постоянного пристального внимания специалистов в области ветеринарии.

Ко Дню ветеринарного работника грамотами министерства сельского хозяйства Калужской области награждены ветврач I категории Ольга Мастеренкова и ветврач II категории Сергей Кондрашов.

Хотелось бы выразить слова признательности и благодарности ветеранам ветеринарной отрасли за их доблестный труд, весомый вклад в становление и развитие ветеринарной службы Куйбышевского района: Нине Косенковой, Марии Дроздовой, Татьяне Костяновой, Валентине Семенцовой, Андрею Станиславскому, Нине Астаховой. Екатерине Шербаковой. Розенат Салмановой, Джабра-



Ветврач Ольга Мастеренкова

илу Салманову, Светлане Кочановой. Выражаю всем благодарность за значительный вклад в обеспечение противоэпизоотических и ветеринарносанитарных мероприятий.

От всей души позвольте пожелать крепкого здоровья, удачи, добрых начинаний. Пусть ваш профессионализм способствует процветанию ветеринарного дела, а в ваших семьях будут благополучие, достаток и взаимопонимание.

А. ПРОСТЯКОВ, начальник Куйбышевского отдела ГБУ КО "Кировская межрайонная СББЖ"

Летняя оздоровительная кампания завершилась

Вот и закончились летние каникулы. Лето для ребёнка всегда богато на события и яркие впечатления. А чтобы в калейдоскопе этих, запоминаюшихся на всю жизнь, моментов появился ещё один, родители некоторых учеников нашего района позаботились заранее. Ещё осенью прошлого года отделом по делам молодёжи при МКУ "Темп" были выбраны учреждения, специализирующиеся на детском отдыхе и оздоровлении, и сформированы группы детей, которые туда отправятся. Но весной стало понятно, что детский отдых в этом году под большим знаком вопроса, по причине оздоровления большого количества детей с территорий, пострадавших в ходе военных действий СВО.

Путёвки между районами Калужской области распределялись по остаточному принципу, и всё-таки выход был найден. Если раньше дети отдыхали в лагере сразу группой, не менее 10 человек, и смена длилась 21 день, то в этом году смену сократили до 14 дней, за исключением некоторых заездов, и группы были по 3 - 5 человек. Таким образом, удалось охватить оздоровлением всех записавшихся с осени ребят.

Итак, где же наше подрастающее поколение отдыхало и поправляло здоровье этим ле-

Калужские лагеря и санатории: Центр "Сокол" принимал 17 куйбышевцев, ЗОЛ "Витязь" - 10, "Белка" - 12, и брянский ГУЗ "Белобережский детский санаторий" - 7 ребят.

Второе направление отдыха - Черноморское побережье и Республика Беларусь. К уже привычным нашим ребятам "Свитанку" и "Жемчужине" в этом году добавилось "Солнышко". Некоторые ребята ездят в эти санатории не один год, в этом году "Солнышко" и "Жемчужина" смогли принять по 10 человек из Куйбышевского района.

ла молодёжи МКУ "Темп" каждый год сталкиваются с одной и той же проблемой - отказом от путёвки. Бывает так, что родители просто забывают о том, что с осени записали ребёнка на поездку в лагерь, а бывает, что отказываются буквально за два - три дня. Хочется донести до таких родителей следующую информацию: ваш ребенок вписан в списки отдыхающих с момента подачи вами заявления, на него зарезервирована путёвка и оформляются документы, особенно если это лагерь в сопредельном го-



Еще один объект отдыха и оздоровления - "Шахтинский текстильщик", расположенный в городе Туапсе. - примет в сентябре 10 человек, в "Свитанак" дети в количестве 10 человек отправятся во время осенней оздоровительной кампании.

Как правило, дети нашего района очень коммуникабельные, компанейские, открытые и активные, и в большинстве своем они остаются очень довольны такими приключениями. Есть один небольшой нюанс, касающийся родителей этих детей. Специалисты отдесударстве. Менять документы в спешном порядке представляет определенную трудность.

Поэтому убедительная просьба: если вы раздумали отправлять ребёнка на отдых таким образом, предупредите хотя бы за 2 недели, чтобы было время подобрать замену и оформить соответствующие документы и справки.

Ещё 123 ребёнка заполняли свой досуг на летних площадках школ района, кроме тех, в которых шли масштабные ремонты

Марина КОНОПЛЕВА

ОСФР по Калужской области напоминает

Самозанятые калужане могут самостоятельно формировать свою будущую пенсию

Работающие на себя калужане, которые применяют налог на профессиональный доход (так называемые "самозанятые"), осенью получат уведомления Социального фонда России о возможности формировать пенсию за счет добровольных взносов. Сообщения будут поступать в личный кабинет на портале Госуслуг и предусматривать два вида информирования.

Первое расскажет о том, как добровольно вступить в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию для формирования пенсионных прав. Соответствующее уведомление получат все самозанятые, которые еще не зарегистрированы в качестве плательщиков добровольных взносов.

Второй вид сообщения будет предназначен для тех, кто уже вступил в добровольные правоотношения, но пока не перечислил взносы для формирования пенсии. Они получат напоминание об уплате

Напомним, что, для того чтобы обеспечить будущую пенсию, работающим на себя калужанам нужно уплачивать страховые взносы в Отделение СФР по Калужской области. Согласно правилам обяза-

тельного пенсионного страхования (ОПС), если человек работает по трудовому договору, взносы за него платит работодатель. В таком формате работают все предприниматели, кроме самозанятых. Они не обязаны перечислять страховые взносы, из-за чего не формируют право на страховую пенсию по старости. Единственный способ для таких предпринимателей обеспечить себе пенсию - это платить взносы в добровольном порядке.

Вступить в добровольные правоотношения для уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование можно, подав соответствующее заявление лично в клиентскую службу ОСФР по Калужской области либо воспользовавшись услугами почтовой связи, или онлайн - на сайте СФР или на Госуслугах, а также через мобильное приложение "Мой налог". Здесь же можно получить реквизиты для оплаты взносов.

Чтобы получить целый год страхового стажа, добровольно вступив в систему ОПС, необходимо уплатить в расчет-

ном периоде не менее минимального размера страхового взноса на обязательное пенсионное страхование, который составляет за 2024 год - 50 798,88 рублей. Максимальный размер страховых взносов для всех категорий плательщиков добровольных страховых взносов определен как 22 процента восьмикратного минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года (за расчетный период 2024 год - 406 391,04 руб.).

Следует учитывать, что люди, не сумевшие заработать требуемый стаж и пенсионный коэффициент, теряют право на страховую пенсию по старости. Им назначается социальная пенсия на 5 лет позже пенсионного возраста и в размере. не превышающем прожиточный минимум.

Если у вас остались вопросы, то вы можете обратиться к специалистам контакт-центра Отделения СФР по Калужской области: 8 800-200-0195 (звонок бесплатный). График работы: пн - чт с 08.00 до 17.00 час., пт - с 08.00 до 15.45 час.

> Пресс-служба ОСФР по Калужской области

1 сентября - День знаний

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днём знаний!

Этот замечательный праздник начинает новый учебный год и объединяет людей разных поколений. Напоминает, как важно учиться, стремиться к новым горизонтам. Открывает дорогу в большой мир, полный разных возможностей.

Для первоклассников и первокурсников это начало нового этапа в жизни, сложного, но интересного. Для их старших товарищей - время перемен, ярких достижений, выбор жизненного пути. Родителям этот праздник даёт возможность вспомнить свои школьные годы. Педагогам - реализовать свои способности, поделиться знаниями и опытом. А для всех - повод выразить благодарность своим учителям и наставникам за кропотливый труд, самоотдачу, бесконечное терпение, готовность всегда помочь и поддержать на пути к успеху.

Крепкого всем здоровья, благополучия и удачи!

Губернатор Калужской области В.В. ШАПША

Дорогие школьники и студенты! Уважаемые родители и учителя!

Сердечно поздравляю вас с Днем знаний!

1 сентября - яркий и волнующий день для учеников - особенно тех, которые впервые переступают порог школы, - а также для родителей, педагогов и всех, кто открыт новым знаниям.

Школьные годы - время развития способностей, общения и дружбы, смелых надежд и перспектив. Полученные знания обязательно пригодятся в будущем, придадут уверенности и помогут добиться успеха.

В Калужской области созданы все условия для получения качественного образования, занятий научно-познавательной и творческой деятельностью. Ежегодно открываются современные учебные заведения, большое внимание уделяется ремонту, модернизации и оснащению школ.

Многие калужские выпускники добиваются высоких баллов по результатам итоговых испытаний. В этом огромная заслуга педагогов - опытных, ответственных, искренне любящих школу и своих учеников. Дорогие учителя! Благодарю вас за большой труд и терпение, увлеченность и энергию.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, отличного настроения, продуктивного учебного года и успехов!

> Председатель Законодательного Собрания Геннадий НОВОСЕЛЬЦЕВ, депутаты регионального парламента

Дорогие учащиеся! Уважаемые педагоги и родители!

Примите самые добрые пожелания в связи с началом нового учебного года!

В этот день особые поздравления заслуживают первоклассники – для них это первые шаги на пути в удивительную страну знаний. Для старшеклассников-выпускников - начало года, который станет точкой отсчета дальнейшего жизненного пути. Родителям и педагогам хотим пожелать вдохновения и мудрости, радости от профессиональных и творческих побед!

Пусть новый учебный год будет для всех интересным и плодотворным, принесет радость открытий и новых достижений!

Глава МР "Куйбышевский район" А.А. АРХИПОВ

Глава администрации МР "Куйбышевский район" С.Н. МАКРИДОВ

На пятом месте в области

Старожилы Куйбышевского района, должно быть, помнят, как в былые, то есть советские времена, анализировалась работа тружеников села. При наступлении весенней и осенней кампаний практически ежедневно учитывалось количество вспаханного, посеянного, сжатого, обмолоченного на полях хозяйств.

При этом едва ли не самым важным показателем была обстановка, складывавшаяся на животноводческих фермах. Проще говоря, сколько производилось и продавалось государству животноводческой продукции, и в первую очередь молока. Главным ориентиром здесь было несколько показателей: среднесуточный надой от коровы и его количество по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, его качество и товарность. Руководство района строго спрашивало в первую очередь за количество получаемого молока. Остальные показатели можно было подтянуть уже в ходе работы.

А как работают сельскохозяйственные предприятия Куйбышевского района сегодня?

Суточное производство молока на 27 августа в Куйбышевском районе составило 92 тонны. К аналогичному периоду прошлого года прибавка составляет 10 тонн. Надой на одну корову в сутки достигнут 30 кг. Это на два килограмма превышает соответствующий уровень прошлого года. Ну и, наконец, товарность получаемой продукции. Она равняется 97 процентам.

Итого на уровне региона получается хороший результат -Куйбышевский район на пятом месте по валовому производству молока.

Николай ХУДЯКОВ

"Семья и школа: пути эффективного сотрудничества"

Именно на такую тему 28 августа в РДК "Юбилейный" прошла традиционная педагогическая конференция работников образования.

В самом начале мероприятия с докладом на тему: "Единое образовательное пространство: новые возможности для обучения и воспитания" выступила и.о. заведующего отделом образования администрации МР "Куйбышевский район" Ирина Иванцова. Она подвела итоги учебного года 2023-24, провела сравнительный анализ результатов экзаменов за последние три года всё наглядно было представлено на видеопрезентациях, сделала акценты на некоторых проблемах образования и настоятельно рекомендовала учителям не упускать эти моменты, коснулась важности профориентационного минимума и уведомила, что в одной из школ района будет открыт аграрный класс.

Также Ирина Владимировна рассказала о работе программы "Школьные инициативы" - в рамках этой программы в прошлом учебном году приняли участие в конкурсе по отбору проектов семь школ района, все семь стали победителями и получили финансирование на свои проекты по улучшению школьной инфраструктуры. Сразу несколько программ работают на проведение капитального и косметических ремонтов школ, строительство игровой площадки в Бетлицкой средней школе. Практически все стороны образовательного процесса в Куйбышевском районе были охвачены в этом большом докладе, который был завершен просьбой акцентировать внимание на приоритетных направлениях: дальнейшее развитие и совершенствование патриотического воспитания детей и молодежи; внедрение современных моделей профессиональной ориентации школьников; интеграция дополнительного образования в систему общего образования; поддержка педагогов и наставников; модернизация образовательной инфраструктуры; обновление школьных пространств.



Подытожила свое выступление и.о. заведущего отделом образования следующими словами:

- Великий российский учёный Дмитрий Менделеев подчеркивал: "Знания без воспитания - что меч в руках сумасшедшего". Чтобы общество оставалось социально и нравственно здоровым, базовые ценностные ориентиры должны быть восприняты личностью как собственное убеждение, стать второй натурой человека. В этом важнейшая задача педагогов и наставников. С наступающим новым учебным годом!

Следующим ведущая Екатерина Фомина пригласила на сцену главу администрации Куйбышевского района.

Сергей Макридов отметил, что, несмотря на то, что численность учеников снижается, все школы района пока удается сохранить, тем самым подчеркнул важность образования:



- При любом раскладе остаётся действующая система дошкольного, школьного и дополнительного образования. И, каждый раз проверяя тетрадки и готовясь к завтрашнему учебному дню, не забывайте, что не будь вот этой постоянной, кропотливой работы, не будет передачи опыта от предыдущего поколения следующему и, как следствие, не будет нашего государства, не будет нашей страны. Не забывайте, что ваш труд - это не просто повседневная работа, это благородная миссия.

Также глава районной администрации с удовлетворением отметил участие школ района в региональных и федеральных программах, которые дают большие возможности по ремонту, реорганизации и техническому оснащению, и призвал не останавливаться в этом направлении. И в заключение своей речи он поблагодарил всех сопричастных к помощи нашим бойцам на СВО - за плетение сетей, литьё блиндажных свечей и теплые письма.

После выступления Сергей Макридов отметил некоторых учителей почетными грамотами и премиями им. В.В. Полуянова.

Почетной грамотой главы администрации муниципального района "Куйбышевский район" награждены Лариса Федоришкина - учитель Бетлицкой школы, Наталья Никиташкина - методист Центра развития образования, Сергей Куравкин - учитель Савченской школы, Светлана Бабалян - главный специалист районного отдела образования, Юрий Гуриков - учитель Бетлицкой школы "Росток".



Муниципальная премия им. Заслуженного учителя школы РСФСР В.В. Полуянова была вручена педагогам Бетлицкой школы "Росток": Елене Гуриковой, Елене Егоренковой и Ларисе Пахомовой, учителю Бутчинской школы Ирине Резаковой, учителям Кузьминичской школы Лидии Приваловой и Елене Гуловой, воспитателю детского сада "Василёк" Елене Потаповой.

После первого блока награждения с докладом на тему "Детский сад и семья единое образовательное пространство" выступила вослитатель детского сада "Василек" Татьяна Власова. В своём докладе она подробно рассказала о важности плотного взаимодействия родителей и организации дошкольного образования.

В следующем блоке награждения Ирина Иванцова вручила почетные грамоты отдела образования администрации МР "Куйбышевский район". К сожалению, приехать на конференцию смогли не все награждаемые, но грамот были удостоены Константин Бабаев - завхоз детского сада "Василек", Мария Себекина - учитель Бутчинской школы, Наталья Гапутина - педагогпсихолог Бетлицкой школы, Людмила Дроздова учитель Закрутовской школы. Сергей Кузнецов - рабочий Мокровской школы, Евдокия Полеухина - сторож Закрутовской школы, Валентина Лисиенкова учитель Жерелевской школы. Татьяна Лавреева - педагог-библиотекарь Бетлицкой школы "Росток".

Следующим докладчиком выступила заместитель директора Закрутовской школы Валентина Зеленова. Название её доклада говорит само за себя - "Семья и школа: пути эффективного взаимодействия".

Ещё несколько наград из рук Ирины Иванцовой получили педагоги района за победы в конкурсе "Я в педагогике нашёл своё призвание!" и за подготовку победителей и призеров региональных и всероссийских конкурсов в 2023-24 учебном году. Шесть школ района награждены дипломами за призовые места в Президентских спортивных играх.

Не забыли и ветеранов педагогической отрасли. Благодарственными письмами отдела образования районной администрации за многолетний добросовестный труд в сфере образования Калужской области были награждены Надежда Михеева (педагогический стаж 25 лет) и Валентина Дукина (педагогический стаж 41 год).



Далее двум школам были вручены сертификаты на 5000 рублей: Закрутовской - за 2 место в региональном конкурсе "Класс - команда ГТО", Бетлицкой школе "Росток" - за подготовку победителей и призёров XIII Малых Дельфийских игр 2024 года.

Последним докладом стало выступление учителя начальных классов Бетлицкой школы Натальи Семенчук на тему: "Союз семьи и школы путь к успеху" (из опыта работы по реализации программы "Орлята России").

Её доклад с фото- и видео-





презентацией показал поездку "Орлят России" Бетлицкой школы в детский лагерь "Океан". Она рассказала о том, как они с детьми приняли решение участвовать в конкурсе, призом в котором и служил "Океан". Завершила доклад Наталья Владимировна вместе с "орлятами", которые "зажгли" зрительный зал на совместное исполнение песни "Ты, да я, да мы с тобой".

Вот на такой позитивной ноте и завершилась педконференция, которая всегда знаменует скорейшее вступление в новый учебный год.

Текст и фото Марины КОНОПЛЕВОЙ

Постановление администрации МР "Куйбышевский район"

от 23.08.2024 г. № 394

О внесении изменений в Постановление администрации МР "Куйбышевский район" от 21.09.2023 № 358 об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Согласование проведения переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме" на территории муниципального района "Куйбышевский район"

На основании протеста Кировского межрайонного прокурора Калужской области от 13.08.2024 № 7-50-2024, в соответствии со ст. 7 Устава муниципального района Куйбышевский район" администрация муниципального района "Куйбышевский район"

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги "Согласование проведения переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме", утвержденный Постановлением администрации МР "Куйбышевский район" № 358 от 21.09.2023 г., следующие изменения:

1.1. п. 1.3 раздела I изложить в следующей редакции:

"Согласно ч. 2 ст. 25 ЖК РФ перепланировка помещения в многоквартирном доме представляет собой изменение границ и (или) площади такого помещения, и (или) образование новых помещений, в том числе в случаях, предусмотренных статьей 40 настоящего Кодекса, и (или) изменение его внутренней планировки (в том числе без изменения границ и (или) площади помещения). В результате перепланировки помещения также могут быть изменены границы и (или) площадь смежных помещений. Перепланировка влечет за собой необходимость внесения изменений в сведения Единого государственного реестра недвижимости о границах и (или) площади помещения (помещений) или осуществления государственного кадастрового учета образованных помещений и государственной регистрации права на образованные помещения", в соответствии с Федеральным законом от 19.12.2023 года № 608-ФЗ "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости"

- 1.2. в п. 3.1 раздела III добавить абзацы следующего содержания:
- По завершении переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме заявитель способом, предусмотренным частью 9 статьи 23 Жилищного кодекса РФ, направляет в орган, осуществляющий согласование, уведомление о завершении указанных работ. В случае перепланировки помещения к такому уведомлению прилагается технический план перепланированного помещения,

подготовленный заявителем в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости". В случае образования в результате перепланировки помещения новых помещений в уведомлении о завершении перепланировки помещения указываются сведения об уплате заявителем государственной пошлины за осуществление государственной регистрации прав на недвижимое имущество.

- Переустройство и (или) перепланировка помещения в многоквартирном доме подтверждается актом приемочной комиссии, утверждение которого осуществляется в срок, не превышающий тридцати дней со дня получения органом, осуществляющим перевод помещений, уведомления о завершении перепланировки.
- Переустройство помещения в многоквартирном доме считается завершенным со дня утверждения акта приемочной комиссии. Перепланировка помещения в многоквартирном доме считается завершенной со дня внесения изменений в сведения Единого государственного реестра недвижимости о границах и (или) площади помещения или осуществления государственного кадастрового учета образованных помещений и государственной регистрации права на образованные помешения.
- Орган местного самоуправления, осуществляющий перевод или согласование переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме, в срок не позднее пяти рабочих дней с даты утверждения (подписания) акта приемочной комиссии обязан направить в электронной форме в орган регистрации прав заявление о государственном кадастровом учете или государственном кадастровом учете и государственной регистрации права заявителя на перепланированное помещение.
- 2. Контроль за выполнением данного Постановления возложить на заместителя главы администрации МР "Куйбышевский район" Беляя Сергея Николаевича.
- 3. Настоящее Постановление вступает в силу после официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте муниципального района "Куйбышевский район".

Глава администрации МР "Куйбышевский район" С.Н. МАКРИДОВ

Постановление администрации МР "Куйбышевский район"

от 23.08.2024 г. № 39

О внесении изменений в Постановление администрации МР "Куйбышевский район" от 21.02.2023 № 61 об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещение в жилое помещение"

На основании протеста Кировского межрайонного прокурора Калужской области от 13.08.2024 № 7-50-2024, в соответствии со ст. 7 Устава муниципального района Куйбышевский район" администрация муниципального района "Куйбышевский район"

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги "Перевод жилого помещения в нежилое помещения в жилое помещения в жилое помещение", утвержденный Постановлением администрации МР "Куйбышевский район" № 61 от 21.02.2023 г., следующие изменения:
- 1.1. в раздел III добавить абзац 3.1.5. следующего содержания: "Если для обеспечения использования помещения в качестве жилого или нежилого помещения не требуется проведение его переустройства, и (или) перепланировки, и (или) иных работ, документ, подтверждающий принятие решения о переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение, является основанием для внесения изменений в сведения Единого государственного реестра недвижимости. В этом случае указанный перевод считается оконченным со дня внесения соответствующих изменений в сведения Единого государственного реестра недвижимости о назначении такого помещения".
- 1.2. в раздел III добавить абзац 3.1.6. следующего содержания: "Перевод жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение, для осуще-

ствления которого требовалось проведение переустройства и (или) иных работ в соответствии с документом, подтверждающим принятие решения о переводе помещения, считается оконченным со дня внесения изменений в сведения Единого государственного реестра недвижимости о назначении помещения".

- 1.3. в раздел III добавить абзац 3.1.7. следующего содержания: "Перевод жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение, для осуществления которого требовалось проведение перепланировки в соответствии с документом, подтверждающим принятие решения о переводе помещения, считается оконченным со дня внесения изменений в сведения из Единого государственного реестра недвижимости о границах и (или) площади и назначении такого помещения или осуществления государственного кадастрового учета образованных помещений и государственной регистрации права на образованные помещения".
- 2. Контроль за выполнением данного Постановления возложить на заместителя главы администрации МР "Куйбышевский район" Беляя Сергея Николаевича.
- 3. Настоящее Постановление вступает в силу после официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте муниципального района "Куйбышевский район".

Глава администрации МР "Куйбышевский район" С.Н. МАКРИДОВ

Уважаемые читатели!

Не забудьте подписаться на районную газету на октябрь 2024 года. **Подписная цена с доставкой** - на 1 месяц - **123 руб. 62 коп.**

Оформить подписку можно в отделениях почтовой связи и у почтальонов, онлайн на сайте газеты, с помощью QR-кода. Оформить подписку и получить газету можно и в редакции. Подписная цена без доставки почтой - на 1 месяц - 48 руб. А также - приобрести "районку" по цене 8 рублей за номер.

I II()I()II()IIA B BATHUIA		Погода не отвечает за неисполнение прогноза		
Метеопараметр	Время (местное)	31/08 СБ	01/09 BC	02/09 ПН
Температура воздуха, ⁰С	9 час. 15 час.	+ 21 + 28	+ 21 + 26	+ 21 + 27
Осадки (в течение суток)		橤	**	橤
Атмосферное давление, мм рт.ст		749	749	750
Направление приземного ветра		Ю-В	В	Ю-В
Скорость приземного ветра, м/с		3	1	3

Информация взята на сайте www.rp5.ru

Поздравление



Поздравляем нашего дорогого и уважаемого именинника **Алексея Егоровича СЕМЕНЦОВА** с днем рождения!

Желаем долгой и счастливой жизни, крепкого здоровья, прекрасного самочувствия, замечательного настроения, искристой улыбки, счастливого взгляда.

Пусть жизнь переполняют тепло, добро и внимание. Счастья тебе и долголетия!

> Любящие тебя жена, дети, внуки

Курочки-несушки. Доставка. **Тел. 8-905-427-54-20.**

Колодцы: копка, чистка, углубление. **Тел.: 8-953-280-**22-65, 8-905-103-11-57.

Куплю яблоки, 6 руб./кг. **Тел. 8-909-251-33-33.**

Бурение скважин. **Тел. 8-915-645-74-73.**

Магазин "Березка" реализует саженцы высокоурожайной голубики, клубники, малины.

Продается навесная картофельная копалка. Тел. 8-903-816-78-08.

Филиал ГБУ КО ЦССВ им. Попова В.Т. выражает искренние соболезнования Елене Александровне Богачевой в связи со смертью отца.

Финансовый отдел администрации Куйбышевского района выражает глубокие соболезнования бывшей работнице Кисляковой Вере Николаевне в связи со смертью мужа.

Филиал "Калугаэнерго" напоминает

Энергетики филиала "Калугаэнерго" настоятельно рекомендуют жителям региона соблюдать правила пожарной безопасности рядом с энергообъектами.

Во время пребывания на природе нельзя допускать возгорание травяных и лесных массивов, сжигать мусор и траву в охранных зонах линий электропередачи, разводить костры и складировать горючие и пожароопасные предметы.

В случае обнаружения возгорания необходимо сообщить о случившемся по телефону 112. Обратиться с вопросами также можно по круглосуточному телефону горячей линии энергетиков "Светлая линия 220": 8-800-220-220 (звонок бесплатный).

ГАЗЕТА "БЕТЛИЦКИЙ ВЕСТНИК"

Учредители: администрация МР "Куйбышевский район" и автономная некоммерческая организация "Редакция газеты "Бетлицкий вестник".

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Мнение авторов подписанных материалов может не совпадать с позицией редакции.

За достоверность публикуемых материалов ответственность несет их автор.

Рукописи и фотографии не рецензиру ются и не возвращаются. Цена в розницу - свободная. **Адрес редакции и издателя:** 249500, Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Калинина, д. 1.

Телефоны: редактор - 2-16-44, ответственный секретарь - 2-16-52, корреспонденты - 2-16-54, отдел рекламы и объявлений - 2-13-51. E-mail: bet.vest@yandex.ru

http://betvest.ru



Объем 1 печ. л. Индекс 51753. Заказ

Тираж 1000. Номер подписан в

печать 29.08.2024 г. По графику: в 17.00 Фактически: в 17.00

Свидетельство ПИ № ТУ40-00124 от 22 августа 2011 г Главный редактор Ю.А. КРИВЧЕНКОВ Номер наб

Главный редактор Ю.А. КРИВЧЕНКОВ Номер набран и сверстан в редакции газеты "Бетлицкий вестник", отпечатан КРОФИСМК "Губерния", 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.